



## संजय सिंह ने पीएम नरेंद्र मोदी को चिट्ठी लिखी, केजरीवाल को लेकर पीएमओ और एलजी पर लगाए आरोप

नई दिल्ली। आप के राज्यसभा सांसद संजय सिंह ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को चिट्ठी लिखी है। संजय सिंह ने पीएमओ और एलजी पर लगाए सीएम केजरीवाल की 24 घंटे सीसीटीवी से निगरानी करने के आरोप लगाए हैं। आप सांसद ने लिखा, 'संजय सिंह ने कहा, "आपको अवगत कराना चाहता हूँ कि पिछले कुछ दिनों से दिल्ली के चुने हुए मुख्यमंत्री के साथ जो कुछ हो रहा है वो अत्यधिक दुःखद है। पूरी दिल्ली की जनता गहरी पीड़ा में है। तिहाड़ जेल को मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल जी के लिये यातना गृह बना दिया गया है। विश्वसनीय सूत्रों से पता चला है कि एलजी ऑफिस द्वारा 24 घंटे केजरीवाल जी पर सीसीटीवी कैमरे द्वारा नजर रखी जा रही है। यह देखा जा रहा है कि वह क्या कर रहे हैं। क्या पढ़ रहे हैं क्या लिख रहे हैं। कब सो रहे हैं कब जाग रहे हैं।



उनकी एक एक गतिविधि पर ऐसे नजर रखी जा रही है जैसे मानो कोई बहुत बड़ा जासूस जासूसी करा रहा हो। दिन भर नजर रखने के बावजूद 23 दिनों तक उनको इंफुलिन नहीं दी गई। उनके शूगर का स्तर बुरी स्थिति में जाने के बावजूद उन्हें इंफुलिन नहीं दी गई। संजय सिंह ने लिखा, 'तीन बार के चुने हुए मुख्यमंत्री के साथ इस तरह का अमानवीय व्यवहार क्यों किया जा

और दवाई का ख्याल रखना ही उनका अपराध हो गया है।' उन्होंने लिखा, 'सीसीटीवी में 24 घंटे अरविंद केजरीवाल जी को क्यों देखना चाहते हैं आपलोग। बाथरूम से लेकर खाने तक की निगरानी रख रहे हैं। क्या देखना चाहते हैं कि केजरीवाल जी कितना बीमार हुए और केजरीवाल जी का मनोबल कितना गिरा? आप का पूरा तंत्र निगरानी करता है कि केजरीवाल को दवा तो नहीं मिल रही, वो इंफुलिन के बिना कितना तड़प रहे हैं। केजरीवाल की इंफुलिन बंद करने से उनको कितनी कितनी खराब हुई? उनका लीवर कितना खराब हुआ? पूरी दिल्ली की फ्री दवाई देने वाले अरविंद केजरीवाल जी को अपनी जीवन रक्षक दवाई इंफुलिन लेने के लिए कोर्ट जाना पड़ रहा है। यह कितने दुर्भाग्य की बात है। उनका सपना तो पूरे देश को फ्री और बेहतर इलाज उपलब्ध कराने का है।

### बनें आज लोकतंत्र के नायक जरूर करें आज मतदान

हमें भेजें अपनी मतदान वाली फोटो और नाम। हम देंगे आपको आज के अंक में प्रमुखता से स्थान।

नोट : हमारी मेल आईडी : [currentcrimenews@gmail.com](mailto:currentcrimenews@gmail.com)  
पर ही अपना फोटो और नाम भेजें।

नोट : आज रात 8:00 बजे तक भेजे गये फोटो को आज के अंक में प्रकाशित करने का हरसंभव प्रयास हमारी ओर से किया जाएगा। शेष छायाचित्रों को रविवार के अंक में प्रकाशित किया जाएगा।

### विधायक प्रतिनिधि सहित सैकड़ों लोगों का नाम वोटर लिस्ट से गायब

बलरामनगर कॉलोनी निवासी जगदीश प्रसाद ने बताया कि वह गत करीब 50 वर्षों से लोनी में रह रहे हैं और सामाजिक गतिविधियों से जुड़े रहते हैं, लेकिन लोकसभा चुनाव में उनकी उनके बेटे डा० संजीव, पुत्रवधु, रजनी की वोट काट दी गई। जबकि उनके पौत्र अभय और पौत्री मानसी की वोट बनाई ही नहीं गई। इसी प्रकार भाजपा के गढ़ माने जाने वाले बलरामनगर, लालबाग, इंद्रपुरी, रामपार्क, रामेश्वर पार्क आदि दर्जनों कॉलोनियों से सैकड़ों लोगों की वोट गायब हैं। सवाल यह उठता है कि अपने अपने प्रत्याशी को भारी मतों से चुनाव जिताने वाले विभिन्न राजनैतिक दलों के कार्यकर्ता चुनाव के दौरान काम क्या कर रहे हैं? अथवा प्रत्याशी की गणेश परिक्रमा कर फर्ज की इतिश्री कर रहे हैं।

## देश बदल रहा है, आप भी इस परिवर्तन में भागीदार बनें

अपने बच्चों के उज्ज्वल एवं सुरक्षित भविष्य तथा भारत के विकास के लिए चुनाव में अपने मताधिकार का अवश्य प्रयोग करें...

### मतदान अवश्य करें

DR. P.N. ARORA

## TIMES HEALTH SURVEY

All India Multispeciality Hospitals Ranking Survey 2024

VOTED

1 RANK IN GHAZIABAD AND NOIDA UP

3 RANK IN NORTH INDIA

12 RANK IN ALL INDIA

YASHODA Super Speciality Hospitals KAUSHAMBI



## अपील

### सम्मानित मतदाता सादर अभिवादन!

सम्मानित भाइयों/बहनों गाजियाबाद (12) लोकसभा क्षेत्र में लोकतंत्र का महापर्व शुक्रवार 26 अप्रैल 2024 को है, जहां दूसरे चरण के तहत वोट डाले जाएंगे। इसे लेकर समाज के सभी वर्गों में उत्साह है। यहां से इंडिया गठबंधन की कांग्रेस प्रत्याशी के रूप में श्रीमती डॉली शर्मा आपके समक्ष करबद्ध खड़ी हैं और मुझे पूर्ण विश्वास है कि आपके एवं आपके समस्त संबंधियों और परिचितों का पूर्ण समर्थन मुझे मिलेगा।

उल्लेखनीय है कि आजादी के बाद आज तक कभी भी गाजियाबाद लोकसभा से किसी भी महिला को सांसद होने का मौका नहीं मिला है (भारत की 50% आबादी को)। इस बार देवतुल्य वोटर अगर मुझको यह सुनहरा अवसर देंगे तो उत्तर प्रदेश और भारत की आधी आबादी आपकी आभारी रहेगी।

ऐसा इसलिए कि मैं यह चुनाव गाजियाबाद के उन स्थानीय मुद्दों पर लड़ रही हूँ, जिसको लेकर विगत सात वर्षों से हमने आपके सहयोग से अनवरत संघर्ष किया है। मुझे अफसोस है कि हमारे भाई-बन्धु दिल्ली-एनसीआर की विभिन्न कॉलोनियों/मुहल्लों/टोलों में रहते हैं लेकिन जनसुविधाओं से वंचित हैं। खासकर छोड़ा कॉलोनी में पानी की समस्या अति गंभीर है। अगर आप मुझे मौका देंगे तो तुरंत इसका निस्तारण करवाया जाएगा। मैं अपनी जिम्मेदारी बखूबी निभाऊंगी और मौजूदा हालात को बदल दूंगी। यह मेरा आपसे वादा है।

कांग्रेस पार्टी ने आपके बेहतर भविष्य के लिए "गारंटी कार्ड" की घोषणा की है, जिसमें युवा न्याय, नारी न्याय, किसान न्याय, श्रमिक न्याय और हिस्सेदारी न्याय प्रमुख हैं।

- \* युवा न्याय के तहत पहली नौकरी पक्की होगी और हर शिक्षित युवा को 1 लाख रुपये की अप्रेंटिसशिप का अधिकार मिलेगा। 30 लाख सरकारी नौकरियों को खाली पोस्ट के लैंडर के अनुसार भरेंगे। पेपर लीक टोकने के लिए नए कानून और नीतियां बनाएंगे। गिंग वकीर के लिए बेहतर कामकाजी नियम और सम्पूर्ण सामाजिक सुरक्षा के अधिकार दिए जाएंगे। युवाओं के लिए 5000 करोड़ का नया स्टार्टअप फंड देगे।
- \* वहीं, नारी न्याय के तहत हर गरीब परिवार की एक महिला को हर साल 1 लाख रुपये दिए जाएंगे। केंद्र सरकार की नई नौकरियों में 50% महिला आरक्षण होगा। आशा, मिड डे मील और आंगनवाड़ी वर्कर्स को ज्यादा सैलरी, दुगुने सरकारी योगदान से दिया जाएगा। हर पंचायत में महिलाओं को कानूनी हक और सरकारी योजनाओं की जानकारी देने वाली एक अधिकार सहेली दी जाएगी। कामकाजी महिलाओं के लिए सावित्री बाई फुले हॉस्टल की संख्या दुगुनी की जाएगी।
- \* वहीं, किसान न्याय के तहत स्वामीनाथन फॉर्मूले वाली एमएसपी की कानूनी गारंटी दी जाएगी। कर्ज माफी प्लान को प्रभावी ढंग से लागू करने के लिए परमानेंट आयोग बनाया जाएगा। फसल नुकसान पर 30 दिन के अंदर सीधे खाते में पैसा ट्रांसफर होगा। किसानों की सलाह से नई आयात-निर्यात नीति बनेगी। किसानों के लिए जरूरी हर चीज से जीएसटी हटेगा।
- \* वहीं, श्रमिक न्याय के तहत मनदेगा में भी 400 रुपये से कम दैनिक मजदूरी नहीं मिलेगी। 25 लाख का हेल्थ कवर मिलेगा, जिससे सबको मुफ्त इलाज, अस्पताल, डॉक्टर, दवा, टेस्ट, सर्जरी मिलेगी। शहरों के लिए भी मनदेगा जैसी नई शहरी रोजगार गारंटी योजना बनेगी। असंरक्षित मजदूरों के लिए जीवन और दुर्घटना बीमा मिलेगा। मुख्य सरकारी कार्यों में कॉन्ट्रैक्ट सिस्टम मजदूरी बन्द होगी।
- \* वहीं, हिस्सेदारी न्याय के तहत सामाजिक व आर्थिक समानता के लिए हर व्यक्ति, हर वर्ग की गिनती की जाएगी। संवैधानिक संशोधन द्वारा 50% सीमा हटाकर एसटी/एसटी/ओबीसी को आरक्षण का पूरा हक मिलेगा। जितनी एसटी/एसटी जनसंख्या, उतना बजट यानी ज्यादा हिस्सेदारी मिलेगी। जल-जंगल-जमीन का कानूनी हक मिलेगा और वन-अधिकार कानून वाले पट्टों का 1 साल में फैसला होगा। जहां एसटी सबसे ज्यादा, वहां पैसा लागू यानी अपनी धरती, अपना राज।

मुझे उम्मीद ही नहीं बल्कि पूर्ण विश्वास है कि आपका पूर्ण मत समर्थन मुझे मिलेगा और केंद्र में हमारी सरकार बनेगी तो उपरोक्त गारंटियों को अपने लोकसभा क्षेत्र में ईमानदारी पूर्वक लागू करवाऊंगी। अतः आपसे पुनः हाथ जोड़कर अनुरोध है कि 26 अप्रैल को जब आप मतदान करने जाएं तो हाथ का बटन अवश्य दबाएं। इसके लिए मैं आपकी संदेव आभारी रहूंगी।

### EVM नमूना बैलेट पेपर

Ready • लाइट

1			
2	श्रीमती डॉली शर्मा		
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			
11			
12			
13			
14	इनमें से कोई नहीं		

लोकसभा चुनाव-चिन्ह

### लेकर कांग्रेस का संदेश हम आ गए जोड़ने देश

श्रीमती डॉली शर्मा  
"आपकी गाजियाबाद की बेटी"  
इंडिया गठबंधन की कांग्रेस प्रत्याशी गाजियाबाद (12) लोकसभा क्षेत्र

मतदान तिथि : 26 अप्रैल 2024 शुक्रवार  
मतदान समय : प्रातः 7 बजे से सायं 6 बजे तक

कांग्रेस हाथ का बटन दबाएं कांग्रेस को जिताएं











# पहले मतदान फिर जलपान!

नए भारत के निर्माण में अपना योगदान दें



26 अप्रैल, 2024 को मतदान जरूर करें।



**विवेक त्यागी**

राष्ट्रीय वरिष्ठ उपाध्यक्ष, राष्ट्रीय व्यापार मंडल,  
प्रदेश महासचिव महाराणा प्रताप सेना (वीर शिरोमणि)  
प्रबंध निदेशक नई पीढ़ी समाचार पत्र एवं पत्रिका!

चुनाव का पर्व  
DESH KA GARV  
LOK SABHA ELECTION 2024

SVEEP  
गाजियाबाद

उत्थान  
समिति  
UTTHAN SAMITI  
(A RAY OF HOPE)

**पहले  
मतदान**

समय ये  
फैसले का  
आ गया है  
लौटकर

निवेदक:-

**सत्येन्द्र सिंह**  
(पर्यावरणविद्)

**चेयरमैन उत्थान समिति**

**फिर  
जलपान**

देश हित  
में तू  
वोट कर

चुनाव का पर्व  
DESH KA GARV  
LOK SABHA ELECTION 2024

SVEEP  
गाजियाबाद

## नए भारत के निर्माण में अपना योगदान दें,

**पहले मतदान, फिर जलपान!**  
26 अप्रैल 2024 को मतदान जरूर करें

**ललित जायसवाल** स्वीप आइकन / चीफ वार्डन, सिविल डिफेंस, गाजियाबाद